关于调整光大理财阳光碧乐活 102 号理财销售文件的公告

尊敬的投资者:

根据产品实际运作需要,本公司拟于2024年11月21日(含)增加阳光碧 乐活102号理财产品销售文件中A/H/K类份额销售客群的表述,增加销售服务机 构相关信息,并调整产品销售文件中的部分表述,具体如下:

一、增加下述各类份额表述

份额名称	销售代码	销售名称	销售客群
A 类份额	EW2731A	阳光碧乐活 102 号 A	A类份额客户
H类份额	EW2731H	阳光碧乐活 102 号 H	H类份额客户
K 类份额	EW2731K	阳光碧乐活 102 号 K	K类份额客户

二、增加销售服务机构相关信息

增加中国光大银行股份有限公司、平安银行股份有限公司、宁波银行股份有限公司等销售服务机构信息。

具体调整情况及其它表述调整详见附件理财产品销售文件。若本理财产品的 投资人继续持有本理财产品,将视为投资人对本次调整认可。光大理财作为本产 品的管理人,将始终恪尽职守、以保护投资者利益为已任。

特此公告。

光大理财有限责任公司 2024年11月19日

附件:

光大理财阳光碧乐活 102 号理财产品说明书、风险揭示书、投资者权益须知、投资协议书(20241121)